

新國日報

(二四三二話電) 號九十四牌門申路敏羅坡嘉新

THE "SIN KUO MIN"

No. 49, ROBINSON ROAD, SINGAPORE. TELEPHONE No. 2342.

版一第

日期星

日一卅月七一年十二國華中



蝴蝶之生學稚華星洲

右為劉星楠女士，左為伍秀瑜女士

說明

▲歡迎馬六甲晨鐘勵志社

體育觀摩團紀盛

本埠新聞一

「右上」梅樂和夫人為飛

「右下」上海星巡船行郵

瓶禮

「右下」上海各團體救國聯合會宣傳

週游藝大會

之表演（右

為徐佩芬女

士，左為陳

珍珠女士）

「中央」首達赴美參與世界運動會之

劉長春君。

「右上」王正廷君授旗與劉長春君前

之神態。

「左下」歡送

劉長春君赴歐之王正廷

夫婦。

「右上」

星期評論

耐。

新民報星期刊

中華民國十二年七月一日

版式第

日期星

特約快電

消息提要

●廣州市發生空前天災慘禍，前二十九日夜間，天時急變，忽起大風雨，情勢異常險惡，至昨三十一日午刻，大風雨始稍停止，因為雨勢過猛，且突如其来，致人民無可防及，據查，最少有五百間房屋已倒塌，死傷人數，有可查考者，共達八百餘名，其餘失蹤及無從查考者，尚不知凡幾，財產損失。

●廣州市之空前火災，△猛風驟雨同時大肆虐，△廣九路軌被波臣捲去，△廣州市發生空前天災慘禍，前二十九日夜間，天時急變，忽起大風雨，情勢異常險惡，至昨三十一日午刻，大風雨始稍停止，因為雨勢過猛，且突如其来，致人民無可防及，據查，最少有五百間房屋已倒塌，死傷人數，有可查考者，共達八百餘名，其餘失蹤及無從查考者，尚不知凡幾，財產損失。

●廣州風雨為災，死傷八百人，倒屋五百，海盜集中台州海軍部派艦前往巡緝，中東路發生血戰，賊軍礮隊全部反正，宋財部長宣言停付日軍之庚子賠款。

●最少在百餘萬元以上，全市皆受波及，受害最慘之區，為北郊一帶，從越秀山遠望，該處已成一片敗瓦頽垣之所，西關一帶，受害亦深，大沙頭亦有多房屋倒塌，飛機場之飛機，聞亦有受損失，長堤附近之小艇沉沒甚多，市內除一部份較高之地點外，大部已成一片汪洋，珠江水勢湍急，河中滿佈雜物，到處可聞哭聲，情形之慘，令人不忍卒觀。

●廣州市已宣佈戒嚴，當局恐有匪徒乘機擾亂，陳濟棠派遣軍隊，分途出發，擔任救護工作，全市各慈善機關，皆動員救護遭難之人，但有甚多地方，為洪水所隔絕，交通甚感困難，廣九鐵路接近廣州市之一段路軌，已被洪水冲去。

●進攻一面坡附近之殘敵，頗獲勝利，奪獲敵軍槍械甚衆，斃敵甚多，自衛軍與救國軍，於前（廿九）日協同進攻烏吉密西部之地，與敵軍發生大戰，敵軍已被我軍截成三段，援軍前進，中東鐵路交通已斷絕，由哈爾濱開行之火車，僅能達至阿城，因路軌多被我軍毀斷，同時阿城東部有大隊義勇軍集中其地，日軍不敢前進。

●中東鐵路區域之戰事，日趨激烈，敵軍雖有飛機為助，但因我軍勇敢作戰，故不得逞。

●（七月三十日 上午八時 本社上海電）

●吉林省城所駐之國賊熙洽部隊，紛紛反正，有一營

●（七月三十日 上午八時 本社上海電）

